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Podzimní kulturní nabídka na Praze 3 zahrnuje koncerty, divadelní představení, komentované procházky
i slavnost Zažít město jinak. Vstup na akce je zdarma.

V nejbližších měsících nás čeká pořádná festivalová nálož — například Dny žižkovského kulturního dědictví,
které se letos zaměří především na Olšanské hřbitovy. Ve dnech 4. a 11. září se přímo na místě dozvíte
zajímavosti o architektech, kteří tam mají svá díla. Procházka plánovaná na 22. září představí funerální
architekturu první republiky, na posledním setkání 27. září se pak seznámíte s historií čestného pohřebiště
Britského společenství národů. V rámci stejného festivalu zahraje v neděli 7. září spolek 3D Company na
Kostnickém náměstí pohádku O zlaté rybce. Následující sobotu budou moct všichni cimrmanologové zajít
na komentovanou prohlídku žižkovského divadla, která je zavede do běžně nepřístupných prostor.

Na své si v září přijdou i příznivci hudby. „Ladislav Horák a Jaroslav Novák zahrají 23. září na akordeon
a kytaru na žižkovských schodech, poslední zářijový den pak smyčcový orchestr Harmonia Praga se
sopranistkami Natálií Šmausovou a Pavlou Hubáčkovou odstartují prvním koncertem oblíbený Hudební
podzim na Trojce,“ říká radní Pavel Křeček. Pokud dáváte přednost divadlu, můžete si ten samý den zajít
do KC Vozovna, kde divadelní spolek z Remedia sehraje představení Čas pro život. Vstup na všechny akce
je zdarma, v některých případech je ale třeba si předem rezervovat místo. Oba festivaly budou pokračovat
taky v říjnu. Kompletní program najdete na webu Prahy 3.

Konec léta už tradičně provází sousedská slavnost Zažít město jinak. Tentokrát začnou v pátek 19. září
v Žerotínově ulici. V sobotu budou pokračovat v Bořivojově, v Krenovce a Pod Jarovem, kde se o program
postará spolek Život na Žižkově. „Návštěvníci si znovu užijí odpoledne plné hudby, soutěží, dětský
karneval, workshopy, výborné jídlo a pití včetně gastronomických specialit z dílny našich místních pekařek
a pekařů,“ slibuje za pořádající spolek Edita Šilhánová. Na stejnou sobotu je připravené taky multikulturní
odpoledne Poznejme se, sousedé. Koná se na Parukářce od 13.00 a vstup je zdarma.


